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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Țăranul  Mihail  Porfiriev  Subăcicov  din  

satul  Maslovki,  regiunea  Izopalatovsk,  județul  

Borisoglebsk, gubernia  Tambov,  a  declarat  personal  

în  data  de  21  august  1903  despre  următoarea  

vindecare  săvârșită  prin  mijlocirea  Cuviosului  

Serafim   cu  fiul  său  Ivan  de  25  ani,  care  era   

surdo-mut  din  naștere. Ieri, 20  august,  ei  au  fost  la  

izvorul  Sfântului  Serafim,  unde  s-au  scăldat  și  au  

luat  apă  din  izvor.  Apoi  au  mers  mai  departe,  

spre  piatra  care  se  află  la  câțiva  metri  și,  acolo,  

așezându-și  fiul  cu  capul  pe  o  ureche,  tatăl  l-a  

udat  cu  apă  din  izvor  pe  cealaltă  ureche. După  

aceea,  îndepărtându-se  de  piatră,  tatăl  și-a  chemat  

fiul  cu  voce  tare:” Vanea”,  iar  acela,  spre  uimirea  

tatălui,  a  repetat: ”Vanea”. Drept  urmare,  s-a  

descoperit  vindecarea  sa. Iar  în  timp,  ce  se  scriau  

acestea,  tânărul  vindecat  auzea  bine  și  repeta  

cuvintele  care  i  se  spuneau. Pentru  a  vorbi,  el  nu  

trebuie  decât  să  învețe.  Ei  au  fost  însoțiți  o  

perioadă  îndelungată  de  către un  grup  mare de 

oameni  care rămăseseră  uimiți  de  cele  întâmplate. 

Printre  aceștia  se  aflau  și  intelectuali. 
(Nr.112  din  Cronică) 

 Soția   de  forjor  Ana  Ivanovna  Vasilieva,  în  

vârstă  de  39  de  ani,  care  locuiește  în  Sankt-

Petersburg  împreună  cu  soțul  său, a  fost  timp  de  

4  ani  posedată  de  diavol: ea  striga  pe  diferite  

voci,  ochii  i  se  duceau  în  fundul  capului  și  i  se  

schimonosea  fața.  Era  conștientă,  însă  nu  se  putea  

controla.  Aceste  accese  aveau  loc  în  timpul  

slujbelor  cu  toate  că  ea  se  afla  acasă  și  nu  se  

putea  împărtăși.  Timp  de  2  luni  femeia  a  fost  

internată  în  clinica  pentru  alienați  mintal  a  

profesorului  Bekterev,  unde  era  tratată  de  boli  

nervoase,  însă  fără  nici  un  rezultat.  Dar  ieri,  în  

ziua  de  21  august,  ea  a  primit  vindecare  deplină  

la  moaștele  Preacuviosului  Serafim.  A  fost  adusă  

cu  mult  efort  la  racla  cu  sfintele  moaște;  cu  toate 

acestea,  în  timp  ce  se  apropia  de  ele,  și-a  

recăpătat  dintr-o  dată  forțele  și  le-a  sărutat  în  

liniște. Astăzi,  la  fel  de  calmă,   ea  s-a  împărtășit  

cu  Sfintele  lui  Hristos  Taine,  se  simte  vindecată  

și  recunoaște  că  aceasta  s-a  întâmplat  la  moaștele  

Sfântului  Serafim  de  Sarov. 
(Nr.113,  din  Cronică)  

(Noi  minuni ale  Sf. Serafim  de  Sarov, traducere din  

limba  rusă) 

 

Din tinerețe L-ai îndrăgit pe 

Hristos, fericite, și numai Lui, 

Unul, ai dorit cu înflăcărare să îi 

slujești, prin rugăciune neîntre-

ruptă în pustie, nevoindu-te cu 

inima plină de umilință dobândind 

iubirea lui Dumnezeu și arătân-

du-te ales al Maicii Domnului. 

Pentru aceasta ne rugăm ție: 

Mântuiește-ne pre noi cu 

rugăciunile tale, Preacuvioase 

Serafime, Părintele nostru. 

(Troparul Sf. Cuvios Părinte 

Serafim de Sarov) 
N.R.   

Sfântul  Serafim  de  Sarov  se  

prăznuiește  la  2  ianuarie. 

Sfântul  Serafim  de  Sarov 

(icoană)  și  racla  cu  sfinte  

moaște,  foto 


